

सं: ईएमडी/367/1 भाग-1A (अनुबंध)

मंडल कार्यालय, अजमेर।

दिनांक 01.12.2017

विषय:- चिकित्सा विभाग के लैब सहायक के पद पर पूर्णकालिक अनुबंध पर तत्काल साक्षात्कार के पैनल के क्रम में।

संदर्भ:- इस कार्यालय का समसंख्यक पत्र दिनांक 06.11.2017

उपरोक्त संदर्भित पत्र के आधार पर चिकित्सा विभाग में लैब सहायक के 08 रिक्त पदों (सामान्य 03, ओबीसी 02, अ.जा. 02, अजजा 01) पर अनुबंध आधार पर (Contract Base) (दिनांक 30.06.18 तक या रेलवे भर्ती बोर्ड से चयनित उम्मीदवारों के आने तक जो भी पहले हो, तक की अवधि के लिये) कार्य पर लगाने हेतु तत्काल साक्षात्कार (Walk in Interview) दिनांक 30.11.17 को रेलवे अधिकारी क्लब, अजमेर में आयोजित किया गया था।

लैब सहायक के रिक्त पदों पर अनुबंध आधार पर लगाने हेतु लिया गया तत्काल साक्षात्कार के परिणाम स्वरूप मैरिट के आधार पर निम्नलिखित 08 उम्मीदवारों को पैनल पर रखने के लिये उपयुक्त पाया गया है।

क्र.सं	उम्मीदवार का नाम (सर्वश्री/कुमारी/श्रीमति)	समुदाय	टिप्पणी
1	नंद किशोर शर्मा पुत्र श्री केशव देव शर्मा	सामान्य	
2	सुबर्तो कुमार विश्वास पुत्र श्री अरविन्द कुमार विश्वास	सामान्य	
3	हनुवीर सिंह पुत्र श्री वीर सिंह असावत	सामान्य	
4	शालिनी सुरेश राव गोरकर पुत्र श्री सुरेश यू गोरकर	ओबीसी	आरक्षित पदों के प्रति प्रोविजनल चयनित
5	हसीब खान पुत्र श्री रईस खान	ओबीसी	
6	राहुल खटीक पुत्र श्री सोहनलाल खटीक	अ.जा.	
7	नरेश कुमार बंशीवाल पुत्र श्री लक्ष्मीनारायण बंशीवाल	अ.जा.	
8	दिल्लो सिंह पुत्र श्री मंगल सिंह	अजजा	

नोट :- उपरोक्त पैनल पूर्णतया प्रोविजनल है। इस पैनल में शामिल उम्मीदवार रेल सेवा में नियमित नियुक्ति का कोई दावा करने का अधिकारी नहीं होगा तथा संविदा की अवधि स्वतः ही आगे नहीं बढ़ेगी।

उपरोक्त उम्मीदवारों की नियुक्ति से पूर्व निम्नलिखित अनुदेशों की पालना सुनिश्चित की जायेगी

1. चयनित उम्मीदवारों की शैक्षणिक एवं तकनीकी योग्यता है अथवा नहीं इसकी जांच एवं संबंधित संस्थान की मान्यता संबंधित जांच सुनिश्चित करने के उपरान्त ही इन्हें एंगेज किया जायेगा।
2. अजा/अजजा/ओबीसी के चयनित उम्मीदवारों को केन्द्रीय सरकार के लिये मान्य मूल जाति प्रमाण पत्र प्रस्तुत करना होगा।
3. चयनित उम्मीदवारों की आवश्यक परीक्षण, चरित्र सत्यापन एवं निर्धारित कोटि में चिकित्सा जांच करवाई जायेगी।
4. चयनित उम्मीदवारों को संविधा पर कार्य करने के लिये एंगेज करने हेतु अलग से बुलावा पत्र भेजा जायेगा।

उपरोक्त नामिका को अपर मंडल रेल प्रबन्धक द्वारा अनुमोदित किया गया है।

(नेमीचंद सिवासिया) 1-12-17

कृते मंडल रेल प्रबन्धक (स्था.) अजमेर।

प्रतिलिपि :-

महाप्रबन्धक (का) उत्तर पश्चिम रेलवे, जयपुर

मुख्य चिकित्सा निदेशक, उत्तर पश्चिम रेलवे, जयपुर

मुख्य चिकित्सा अधीक्षक, अजमेर मंडल/नोटिस बोर्ड, मंडल कार्यालय, अजमेर।

मुख्य सूचना अधिकारी/आईटी, जयपुर कृपया रेलवे की वेबसाइट पर अपलोड करने के संबंध में।